



台中文の扶輪社雙週刊

理事會:許家畯 王毓香 嚴宏偉 陳彦伯 陳弘明 余瀚琴 陳昶佑 邱貞娥 黃志仲 涂清淵 林岳毅 林麗莉 童玉蘭 陳蓓琴 張凱嘉

社長/許家畯 秘書 / 王毓香

社務行政主委/嚴宏偉 社員主委 / 余瀚琴 服務計畫主委/陳昶佑 扶輪基金主委 / 邱貞娥

公共關係主委/黃志仲 RCC訓練師/周志憲 糾察 / 何淑鈴

財務/陳弘明

節目/詹詠薇 出席 / 林岳毅 聯誼/許肇芬 社刊/童玉蘭

第 658 次例會

2021年6月16日 第14卷 第21期



感謝亞洲大學吳莉婕教授為文心社帶來 ~ 聽豎琴・說故事 " 音樂饗宴

本週例會節目

日期:2021年6月16日(星期三)

(ZOOM 線上視訊) 2020-21 年度卸任感恩 暨年度表揚例會

第659次例會節目預告

日期:2021年7月7日(星期三)

ရှိပြီး စစစစစစရှိပြီး စစစစစစရှိပြီး စစစစစစရှိပြီး စစစစစစရှိပြီး

2021-22 年度 第15屆社長暨職員就職例會

社長專欄

2020-21 社長 **許家畯** Roger

文心社五月份的第一場寶眷例會於 5/5 舉行,邀請到了亞洲大學的吳莉婕教授分享一場感性之旅 - 豎琴療癒的魅力,當天現場很難得來了五位新朋友,原本以為後續幾次的活動可以建立更進一步的關係,未料到一週後新冠疫情爆發,竟讓這次例會成為第 14 屆最後的一場實體會議。

當天這一場的豎琴的音樂饗宴,要感謝 Attorney 夫人-婉華的介紹促成,而從吳莉婕教授的說明、現場演奏和現代豎琴的另類表演方式,都顛覆了以往我對這項樂器的認知;而當天另一項聽覺的享受,則是來自 Janice 的新朋友 - 陳慧玲(Linda)的聲樂表演,讓大家沉浸在優美的歌聲中;從豎琴到聲樂,當晚的心靈很有療癒的感受。







自從新冠肺炎疫情因為本土病例在社區傳播後,中央流行疫情指揮中心宣布從5/11~6/8疫情警戒升至第二級,本屆的理事會立刻開始啟動評估五月份重頭戲-5/15文心社第14屆授證慶典舉辦的可行性,但是隨著疫情持續的擴大以及地區Eyes總監的呼籲,理事會於是通過將所有實體活動(包括授證慶典及兩次的例會)暫停





至 6/8 解除警戒為止、觀察當時狀況再議,並且公告這消息給所有社友知悉;由於授證的特刊是今年度活動的重要紀錄,仍舊會寄給各位社友們。

在這段期間,非常感謝 Doctor 及多位社友持續提供政府單位的資訊及預防保健相關的知識給社友們,在這種混亂的氛圍下,無疑是更能安定人心的作法,這是少數單位能夠享受到的待遇、也是文心社的人情味和溫馨之處。

澄清:全民免費接種COVID-19疫苗 公費疫苗順序,將由指揮中心陸續公布 中央流行疫情指揮中心今(6)日澄清,有關昨(5)日公布之「自6月7日起,請合約醫療院所免費提供 民眾接種公費COVID-19疫苗服務」新聞稿之內容,是指因應國內疫情嚴峻,指揮中心自6月7日起將 依序提供符合「COVID-19疫苗接種計畫」之公費 對象免費接種交苗,相關施打順序將由指揮中心依據專家會議規定計畫,評估群體風險性,陸續開放 施打。 現階段開放之公費接種對象,以雙北地區屬於第一類至第三類未曾若接種第一則疫苗、雙北以外種對及及高疾無質無過險種疫苗之醫事。以外產對類及高疾無質無過險種疫苗之醫事。以外產對類及高接種類學,也將於後續儘快開放公費接種。 「標準再一致、做法相關政策皆秉持中央與地方「標準中心強調,防疫相關政策皆秉持中央與地方「標準中心強調,防疫相關政策皆秉持中央與地方「標準中心強調,防疫相關政策皆秉持中央與地方「標準中可致、做法相關單位及民眾主動積極配合,與政府共同努力,嚴守社區防線。 □ 2021.06.06 □



台灣的醫療水準雖然進步,但是在面臨如此大規模的需求出現時,某些醫療資源仍顯不足;於是由國際扶輪社台灣總社發起、請各地區扶輪社捐助「移動式正壓簡易接種站」的活動開跑了,文心社在各位社友慷慨解囊下,也在兩週內募集到 22 萬的資金捐助篩檢站,現已轉交 IDG. Trading 的團隊,捐助給國內有需要的醫療單位;等到有進一步的資訊,會再向大家回報相關進度。



在防疫期間因為無法群聚,所以文心社的家懇會和端午節包粽子的活動只好取消,但是原本該擔任爐主的社友們,都用心地準備了食品禮盒和禮物來贈送給組員,而寶眷聯誼小組也宅配了應景的粽子禮盒給社友們,大家的用心我們都收到了呦!









由於疫情在社區感染進入高峰,台灣進入了第三級警戒,時間將持續到 6/28;眼見實體活動的舉辦短期間已不可能,理事會決議以 ZOOM 視訊平台做為未來線上理事會及例會召開的管道,並且隨後於 6/9 晚間 7 點 30 分,成功地召開線上「第 14 屆、15 屆聯席理事會」,決議了多項議案,讓文心社的社務能夠順利的移交、推動;同時也準備在 6/16 晚上 7 點 30 分,邀請全體社友參加第 14 屆最後一場「線上感恩例會」,希望好久不見的社友們,能夠都來文心社的線上平台上相聚,謝謝大家!







第657次例會出席率統計

社 員 人 數 58 人 (55+寶眷社友 3 人)

出席人數 31人

補 出 席 5人

出席率 65%

上次未出席社友~ 我們想念您

Charity, Albert, Lawyer, CAD, Dental, Elaine, Bernie, Insurance, Heater, Chuck, News, Oliver, Sigma, FP, IS, Tom Cruise, Education, Sharon, Leo, Lease, Banker, Danny, Tris, Tony

糾察報告

歡喜箱:

	合計	10,500
Amanda、	Ann、Linda、Leo、賴仁傑	5,000
吳莉婕	演講車馬費回掲	2,000
Sauna	 只老師演講精彩! 五月份生日及結婚紀念日大快樂! 歡迎新朋友 Amanda、Ann、Linda、Leo、賴仁傑醫師蒞臨文心社! 	500
KK	 感謝亞洲大學吳莉婕教授及 Attorney 夫人等三位美女今晚為文心社帶來音樂饗宴。 歡迎來賓 Amanda、Linda、紫安、筱涵、鴻澤、仁傑蒞臨文心社。 KK 的寶貝女兒筱涵的美甲向上店 5/19 開幕茶會,歡迎文心社的叔叔阿姨來參加! 	1,000
Judy	感動的音樂聲! 吳教授表演精彩!	500
Denise	感謝吳教授精湛的演出及演說,讓我提升氣質並頓時如身境天堂般的 感受!	500
Roger	感謝吳教授分享美妙的豎琴表演,讓我的身心頓時沉澱不少,彷彿氣質 也跟著提升了。歡迎今天出席的貴賓蒞臨!	1,000
推八 <u>□</u> 7日		

社友專欄

瑞啟好康相報 110.06

文 / 江瑞啟 PP. Lexus 現職 / LEXUS 汽車台中營業所 協理

Covid-19 在五月疫情趨緊之後,全台進入三級警戒狀態,Lexus 汽車同步提升防疫政策,守護您我,安心防疫消毒,以確保每一位顧客的安全。Lexus 全體服務人員採分流上班,全程配戴口罩並落實量測體溫,並於每組顧客離開時,皆以酒精擦拭座位,加強環境消毒,敬請車主安心回廠。營業所展示車、試乘車也皆每日定時清潔消毒,敬請安心賞車。為確保車主之安全健康,敬請閣下配合以下防疫措施:

- 來店賞車或回廠保養之顧客請配合量測體溫及 手部消毒,體溫超過37.5度者請勿進入客休室 或展示間等公共空間。
- 2. 請全程配戴口罩,並保持1.5公尺社交距離。
- 3. 因應疫情升溫,各據點皆暫停供應餐點飲品。
- 4. 請配合實聯制實施,來店顧客掃描 QR CODE 填寫個人資料及聯絡方式。

Lexus 與您共同防疫,守護您我的安全。



疫情的升溫,讓我們重新檢視工作及生活步調,大部分的人都守在家裡,所以在家開伙的機會增加了,因為進入三級警戒狀態,不能群聚聚餐,餐廳不能內用,只能外帶或外送,所有的餐廳為了營運,也把拿手好菜改變成防疫便當,滿足外帶的需求。本期《瑞啓好康相報》要推薦「膳馨民間創作料理」的外帶防疫便當。

膳馨民間創意料理的位置在台中國美館的後方,位於 存中街上,附近則有許多公立的停車場,主打家庭風格媽 媽的手路菜,希望可以用傳統食材與創新料理的融合,來 讓每一位到膳馨的人,都可以感受到台灣菜的美味。

膳馨民間創作料理,平常吃桌菜料理就很好吃了,因為分流上班,事前訂了他們的便當,然後帶回家吃,真的令人驚艷,主菜跟配菜都非常道地美味,感受到店家的用心,150元的價錢也大家都能接受,附贈的冷泡茶也好喝。防疫便當有二種,平價時尚餐盒150元,A餐:蔥爆醬雞丁,B餐:蒜泥活菌豬,C餐:蔥爆雞&蒜泥豬雙拼,D餐:金瓜蟹粉豆腐。奢華饗宴餐盒300元,E餐:炙烤牛奶魚&蔥爆牛菲,F餐:御品蒲燒鰻&慢燉豬虎掌,F餐很好吃,雙主餐加上6種配菜,如果預算夠也可以試試。以上供大家參考。



膳馨民間創作料理 地址:台中市西區存中街 21 號 電話:04-23721650

敬祝 吃喝玩樂 快意人生





實用的扶輪知識

3481 扶輪地區 2018-19 年度 扶輪知識委員會 提供

召開社務行政會議的意義與功能

召開社務行政會議是促進扶輪社效能的重要手段。多數的社每年舉辦 4~6 次。它是一個公開論壇,由全體社員參加。透過集體討論可以檢討社的近期工作計畫與社務執行、長期的策略計畫與制度變更;當然還包括所有攸關全社的重要議題。社務行政會議可以由社長主持,但因社長同時也是社務運作可被檢討的對象,故常改由被指派的社員主持(通常為副社長)。該會議具有「閉門會議」的性質;因此,當次較不宜接待補出席的他社社員及來訪貴賓。

被選任為社長是榮譽 更是職責與義務

参加以「輪流」(Rotary)為規則的社團,被選任為社長,應歡喜承擔且不應推辭;因為多年被服務當然也應回饋服務他人。扶輪尊重現任社長;即使曾任總監或RI社長的社員也應接受社長的領導。社長應經由平時的友誼,尋找推動社務及服務的資源。社長是當然理事亦為各委員會當然委員,只要不違背扶輪章程細則,均可盡情發揮領導風格,使扶輪更有活力。社長卸任即為普通社員,應持續參與並協助社的發展,這是身為前社長應有的風範與格局。

社員應開心接受社長領導與任務指派

每一社員均應開心接受社長指派的職務並積極參與社的 所有活動,如此才有機會參與學習、深化友誼、成就卓越的 人格,並厚植「超我服務」的扶輪精神。社長任內的很多服 務,如果沒有社員參與或參與的社員很少,即不是有成就的 社長;不如服務項目較精簡,但參與的社員多來得成功。擔 任社長所奉獻的時間與心力常令人感佩。除了社長自願捐獻 或贊助外,不應再要求社長獨攬或負擔過多的費用;如此, 才能鼓勵社員勇於承擔,歡喜輪流擔任社長。



第657次例會花絮



社長 Roger 報告



秘書 Grace 社務報告



扶輪感動時間~Judy





月份生日及結婚紀念慶祝



輪職司儀~Sauna Myanmar







歡迎來賓 Amanda、Ann、Linda、Leo、賴仁傑醫師及中華扶輪教育基金會獎學生蒞臨文心社









亞洲大學吳莉婕教授 "聽豎琴‧說故事"音樂饗宴精彩分享





感謝吳莉 婕教授精彩分享



來賓 Linda 聲樂演唱



糾察時間~Interior